

Удовлетворено исковое заявление прокурора Верхнебуреинского района в интересах гражданина из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и нуждающегося во внеочередном предоставлении жилого помещения.

Прокуратурой Верхнебуреинского района проведена проверка по обращению гражданина из категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о нарушении жилищных прав.

По результатам проведенной проверки, установлено, что гражданин относится к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и нуждается во внеочередном предоставлении жилого помещения.

Министерством ЖКХ Хабаровского края в ответе прокурору района указывается на то, что согласно справки КГУП «Хабкрайинвентаризация» за гражданином зарегистрировано право собственности на 1/3 долю квартиры в г. Хабаровск, что не соответствует действительности, согласно иным документам, полученных в ходе проверочных мероприятий, а также ответу КГУП «Хабкрайинвентаризация» о том, что в связи с отсутствием в реестре регистрации прав паспортных данных и года рождения возможны совпадения фамилии, имя, отчества.

В связи с этим прокурор района обратился в Центральный районный суд г. Хабаровска с иском о признании обязанности министерства жилищно-коммунального хозяйства Хабаровского края предоставить гражданину вне очереди благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда Хабаровского края по договору найма специализированного жилого помещения по месту фактического проживания в черте городского поселения «Рабочий поселок Чегдомын» в пределах установленных социальных норм и жилищного законодательства на состав семьи из 1 человека.

Суд исковые требования прокурора удовлетворил в полном объеме, решение вступило в законную силу.

В настоящее время принимаются меры к организации исполнения данного судебного решения службой судебных приставов.

Помощник прокурора района

В.М. Приходько